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CONSULTA ALS ASSOCIATS DE PIMECOMERÇ 
SOBRE EL NIVELL D’UTILITZACIÓ DELS CANALS 
DE VENDA ON-LINE DURANT LA CAMPANYA DE 

NADAL 2017-2018
(Resum Global)



Fitxa tècnica
• Tècnica d’Investigació: Enquesta electrònica

• Àmbit Geogràfic: Catalunya

• Univers: Entitats associades a PIMEComerç (Gremis sectorials, Associacions de 
Comerciants, socis individuals, etc.)

• Nombre de Consultes:  468 consultes

• Treball de camp: Del 8 de gener al 31 d’octubre

• Mostra resultant per sector: 

- Alimentació: 18,73%

- Tèxtil: 27,95%

- Serveis: 10,09%

- Ferreteria / Bricolatge: 4,90%

- Restauració: 2,31%

- Turisme / Hosteleria: 3,17%

- Altres: 32,85%



Fitxa tècnica
• Mostra resultant per província: 

- Barcelona: 48,70%

- Girona: 18,16%

- Lleida: 15,27%

- Tarragona: 17,87%

• El període de la Campanya de Nadal 2017-2018 comprèn des de l'1 de novembre de 

2017 al 7 de gener de 2018.

• Disseny d’enquesta i treball de camp: PIMEComerç



1. De quin sector és el seu comerç?

18,73%

27,95%

10,09%4,90%

2,31%

3,17%

32,85%

Alimentació

Tèxtil

Serveis

Ferreteria / Bricolatge

Restauració

Turisme / Hosteleria

Altres



2. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

32,28%

21,33%

46,40%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



3. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

36,57%

6,48%

2,31%

44,44%

10,19%

Pàgina web pròpia (Botiga on-line,
per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook, Instagram,
per exemple)

Altres



4. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us 
ha suposat un augment de les vendes i/o 
facturació? 

1,94%
9,03%

30,32%

43,87%

14,84%
Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



5. A quina província té el seu comerç?

48,70%

18,16%

15,27%

17,87%

Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona



CONSULTA ALS ASSOCIATS DE PIMECOMERÇ 
SOBRE L’EVOLUCIÓ DE LES VENDES DURANT LA 

CAMPANYA DE NADAL 2017-2018
(Resum per sectors)



SECTOR DE L’ALIMENTACIÓ



SECTOR DE L’ALIMENTACIÓ

1. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

33,85%

13,85%

52,30%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



SECTOR DE L’ALIMENTACIÓ

2. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

27,78%

5,56%

11,11%

41,67%

13,89%
Pàgina web propia (Botiga on-
line, per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook,
Instagram, per exemple)

Altres



SECTOR DE L’ALIMENTACIÓ

3. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us ha 
suposat un augment de les vendes i/o facturació? 

3,70%
7,41%

33,33%

48,15%

7,41%

Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



SECTOR DE L’ALIMENTACIÓ

4. A quina província té el seu comerç?

66,16%

9,23%

15,38%

9,23%

Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona



SECTOR TÈXTIL



SECTOR TÈXTIL

1. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

23,71%

27,84%

48,45%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



SECTOR TÈXTIL

2. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

27,27%

7,27%

0,00%

60,01%

5,45%

Pàgina web propia (Botiga on-
line, per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook,
Instagram, per exemple)

Altres



SECTOR TÈXTIL

3. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us ha 
suposat un augment de les vendes i/o facturació? 

2,78%

16,67%

36,11%

38,89%

5,56%

Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



SECTOR TÈXTIL

4. A quina província té el seu comerç?

29,90%

31,96%

15,46%

22,68%
Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona



SECTOR SERVEIS



SECTOR SERVEIS

1. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

37,14%

14,29%

48,57%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



SECTOR SERVEIS

2. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

34,78%

8,70%

0,00%

52,17%

4,35%

Pàgina web propia (Botiga on-
line, per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook,
Instagram, per exemple)

Altres



SECTOR SERVEIS

3. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us ha 
suposat un augment de les vendes i/o facturació? 

0,00%

16,67%

11,11%

38,89%

33,33%

Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



SECTOR SERVEIS

4. A quina província té el seu comerç?

60,00%

11,43%

20,00%

8,57%

Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona



SECTOR FERRETERIA / BRICOLATGE 



SECTOR FERRETERIA / BRICOLATGE

1. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

47,06%

17,65%

35,29%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



SECTOR FERRETERIA / BRICOLATGE 

2. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

42,86%

14,29%

14,29%

28,57%

Pàgina web propia (Botiga on-
line, per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook,
Instagram, per exemple)

Altres



SECTOR FERRETERIA / BRICOLATGE 

3. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us ha 
suposat un augment de les vendes i/o facturació? 

0,00%0,00%

20,00%

80,00%

0,00%
Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



SECTOR FERRETERIA / BRICOLATGE 

4. A quina província té el seu comerç?

70,60%

11,76%

11,76%

5,88%

Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona



SECTOR RESTAURACIÓ 



SECTOR RESTAURACIÓ

1. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

25,00%

12,50%62,50%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



SECTOR RESTAURACIÓ

2. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

25,00%

75,00%

Pàgina web propia (Botiga on-
line, per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook,
Instagram, per exemple)

Altres



SECTOR RESTAURACIÓ

3. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us ha 
suposat un augment de les vendes i/o facturació? 

33,33%

66,67%

Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



SECTOR RESTAURACIÓ

4. A quina província té el seu comerç?

75,00%

0,00%

12,50%

12,50%

Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona



SECTOR TURISME / HOSTELERIA



SECTOR TURISME / HOSTELERIA

1. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

45,45%

27,27%

27,27% Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



SECTOR TURISME / HOSTELERIA

2. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

30,00%

10,00%

0,00%
40,00%

20,00%
Pàgina web propia (Botiga on-
line, per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook,
Instagram, per exemple)

Altres



SECTOR TURISME / HOSTELERIA

3. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us ha 
suposat un augment de les vendes i/o facturació? 

0,00%
12,50%

37,50%

25,00%

25,00%

Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



SECTOR TURISME / HOSTELERIA

4. A quina província té el seu comerç?

36,36%

0,00%

36,36%

27,27% Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona



SECTOR “ALTRES”  



SECTOR “ALTRES”

1. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

34,21%

22,81%

42,98%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



SECTOR “ALTRES”

2. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

48,65%

4,05%

1,35%

36,49%

9,46%

Pàgina web propia (Botiga on-
line, per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook,
Instagram, per exemple)

Altres



SECTOR “ALTRES”

3. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us ha 
suposat un augment de les vendes i/o facturació? 

0,00%

3,77%

33,96%

41,51%

20,75%
Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



SECTOR “ALTRES”

4. A quina província té el seu comerç?

47,37%

17,54%

12,28%

22,81%
Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona



CONSULTA ALS ASSOCIATS DE PIMECOMERÇ 
SOBRE EL NIVELL D’UTILITZACIÓ DELS CANALS 
DE VENDA ON-LINE DURANT LA CAMPANYA DE 

NADAL 2017-2018
(Resum per províncies)



PROVÍNCIA DE BARCELONA



PROVÍNCIA DE BARCELONA

1. De quin sector és el seu comerç?

25,44%

17,16%

12,43%7,10%

3,55%

2,37%

31,95%

Alimentació

Tèxtil

Serveis

Ferreteria / Bricolatge

Restauració

Turisme / Hosteleria

Altres



PROVÍNCIA DE BARCELONA

2. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

31,36%

21,30%

47,34%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



PROVÍNCIA DE BARCELONA

3. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

36,19%

3,81%

2,86%

47,62%

9,52%

Pàgina web pròpia (Botiga on-line,
per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook, Instagram,
per exemple)

Altres



PROVÍNCIA DE BARCELONA 

4. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us 
ha suposat un augment de les vendes i/o 
facturació? 

1,39%

6,94%

29,17%

44,44%

18,06% Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



PROVÍNCIA DE GIRONA



PROVÍNCIA DE GIRONA

1. De quin sector és el seu comerç?

9,52%

49,21%

6,35%3,17%

0,00%0,00%

31,75%

Alimentació

Tèxtil

Serveis

Ferreteria / Bricolatge

Restauració

Turisme / Hosteleria

Altres



PROVÍNCIA DE GIRONA

2. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

30,16%

19,05%

50,79%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



PROVÍNCIA DE GIRONA

3. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

40,00%

8,57%
0,00%

37,14%

14,29%

Pàgina web pròpia (Botiga on-line,
per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook, Instagram,
per exemple)

Altres



PROVÍNCIA DE GIRONA 

4. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us 
ha suposat un augment de les vendes i/o 
facturació? 

3,85%
7,69%

26,92%

53,85%

7,69%

Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



PROVÍNCIA DE LLEIDA



PROVÍNCIA DE LLEIDA

1. De quin sector és el seu comerç?

18,87%

28,30%

13,21%

3,77%

1,89%

7,55%

26,42%
Alimentació

Tèxtil

Serveis

Ferreteria / Bricolatge

Restauració

Turisme / Hosteleria

Altres



PROVÍNCIA DE LLEIDA

2. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

33,96%

24,53%

41,51%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



PROVÍNCIA DE LLEIDA

3. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

23,53%

8,82%

5,88%

52,95%

8,82%

Pàgina web pròpia (Botiga on-line,
per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook, Instagram,
per exemple)

Altres



PROVÍNCIA DE LLEIDA 

4. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us 
ha suposat un augment de les vendes i/o 
facturació? 

3,85%

11,54%

19,23%

42,31%

23,08% Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



PROVÍNCIA DE TARRAGONA



PROVÍNCIA DE TARRAGONA

1. De quin sector és el seu comerç?

9,69%

35,48%

4,84%

1,61%1,61%

4,84%

41,94%

Alimentació

Tèxtil

Serveis

Ferreteria / Bricolatge

Restauració

Turisme / Hosteleria

Altres



PROVÍNCIA DE TARRAGONA

2. Heu utilitzat algun canal de venda on-line?

35,48%

20,97%

43,55%

Sí

No, però en els pròxims mesos
ho faré

No, no tinc cap intenció de fer
venda on-line



PROVÍNCIA DE TARRAGONA

3. En cas afirmatiu, escolliu alguna de les següents 
opcions: 

45,24%

9,52%

0,00%

35,71%

9,52%

Pàgina web pròpia (Botiga on-line,
per exemple)

Pàgina web de tercers

Apps

Xarxes Socials (Facebook, Instagram,
per exemple)

Altres



PROVÍNCIA DE TARRAGONA 

4. En cas d’utilitzar un canal de venda on-line, us 
ha suposat un augment de les vendes i/o 
facturació? 

0,00% 12,90%

45,16%

35,48%

6,45%

Molt

Bastant

Poc

No ha suposat tenir més
vendes

Ha suposat tenir més vendes a
la botiga física



28 de febrer de 2018


